

# 一汽吉林发展战略加速

## ——本刊专访一汽吉林高层矫有林、王金伟

11月21日,在广州国际车展上,佳宝V80 1.5L超级动力系列和佳宝V80L 4.4m超大空间系列新车上市发布,售价4.39万-5.49万元。佳宝V80两大系列新车以“黄金排量,超大空间,一步到位”为上市口号,提出了凝聚产品6大核心优势的“6S标准”,即:超级动力、超大空间、超级舒适、超级安全、超高品质、超高价值。

据一汽吉林总经理助理、销售公司总经理王金伟介绍,“6S标准”是一汽吉林通过市场调研后,根据年轻化客户选购新车的要求提炼的一个购车新标准。“客户除了对车辆的动力与空间有着更为明确的要求外,还追求包括舒适性、安全性等隐性需求的全面提升。能满足客户6个超级要求的才

是一款好车,才是行业的新经典,而上市的佳宝V80‘双超’系列新车就是按照这一标准设计制造的。”

据了解,除了此次上市的佳宝V80“双超”系列车型外,在未来的产品规划中,明年还将有佳宝T80和佳宝V60车型上市,而全新MPV、SUV等车型也将在未来几年内陆续投放市场。明年的核心是要让佳宝的品牌认知度随着新产品不断推出而提升,目标客户倾向更年轻化的用户人群。后续的一些车型也会更贴近年轻客户的需求。一汽吉林党委副书记矫有林告诉笔者:“到时候产品线将更完整,整个产品形象,包括外观的设计也将更时尚,比现有的产品提高一个台阶。”

另外,在销售网络上,一汽吉林目前已建成一级网络240多家,二

级网络800家,同时在乡镇有很多维修便利点让用户感受到高品质的服务。在刚刚结束的J.D.Power 2013年销售服务满意度和售后服务满意度调查中,一汽吉林在小型车行业得到了双No.1,即销售满意度和服务满意度都是行业第一。“在2014年,我们还会继续在服务方面进行大的突破。”

对于一汽吉林明年的市场规划,一汽吉林党委副书记矫有林介绍到:“一汽吉林在2014年服务方面作为重点,继续提高一次性服务需求率和备选率以及第一次订单满意度。在提高一次性满意度方面一汽吉林成立了一个TL技术领导机构,将高水平的优秀技师组成一个全国的支援小组。另外我们在备选率和订单满意度这一块,在全国有

九大备选中心,现在订单的满意度是90%以上,随着城镇化水平不断加快,像佳宝V80这些产品能够引领高端微客的升级换代,服务网络上不断强化之后,必然能够开创我们自己的‘新经典、大不同’时代。”

王金伟对于2014年的市场规划补充道:“2014年,一汽吉林主要的方针可以概括为6个字‘聚焦、突破、创新’,聚焦就是几个方面,第一是产品聚焦,核心要做好森雅和佳宝V80一些新产品销售,要有质量的增长。第二就是区域聚焦,重点市场黑吉辽、冀鲁豫、广东等,明年的突破也是几个方面,服务的突



破,只有一个目标——就是继续保持行业CSI NO.1的荣誉。而渠道突破,要从渠道的质量和渠道的能力上进行突破。渠道能力最重要的就是把渠道终端的商谈和成交能力要做好,一汽吉林也会有一些措施。最后就是管理的突破,最重要的就是提高管理营销手段。在明年的1月份,全新的管理系统TDSB2和经销商管理系统DMS系统全部上线,这标志着一汽吉林新的管理水平。相信2014年,整个一汽吉林将在‘新工厂、新产品、新管理’的基础上再上一个台阶。”(夏冰)

# 国际标准,全新体验

## ——本刊深度试驾观致3轿车

作为观致汽车历时六年,以国际标准打造的首款产品,观致3轿车拥有风格独特的造型、出众的性能调校以及独一无二的用车体验,此次我们与这匹紧凑型细分市场“黑马”有一个零距离的亲密接触。

前脸中水平拉长的U型前格栅,长方形的Q字LOGO,贯穿前格栅的同色保险杠以及置于大灯灯组上方的LED日间行车灯,都构成了观致3轿车独有的辨识特征。在车侧、车尾,同样可以发现仅属于观致3轿车的细节特征:全系标配铝合金轮圈,尾部LED导光轨组合式尾灯等。涡轮增压发动机使用双边双出镀铬排气管,在优雅之中,为观致3轿车添加了些许“动感”的佐料;而自然吸气发动机的隐藏式排气管则让观致3轿车带上了一些内敛的气质。

坐进车内,真皮多功能方向盘给人一种饱满而细腻的握感。中控台的覆盖件做工依然细腻,面板上的几处塑料件,也做了轻微的磨砂处理。最值得称赞的是座椅:承托与包裹非常到位,长途行驶也不容易疲

惫。观致3轿车全系标配MMHTM多媒体信息娱乐系统,除空调控制外,所有的信息娱乐功能都被整合到了这套系统之中,但操作却是出乎意料的简单:你可以像操作智能手机一样操作它,双指上下左右滑动分别对应娱乐、通讯、导航和车辆信息四种主要功能的直接切换,单指滑动与点击则对应某一主功能下的子功能操作。

试驾体验车型为涡轮增压版本为主——观致3轿车在城市道路行驶过程中,表现出偏向舒适的设定:加速平稳,换挡顺畅,6速双离合变速箱尽量保持高档位以拉低转速,提高燃油经济性。驶入高速公路以后,这台涡轮增压发动机充沛的动力输出才得以全面发挥,即使以100公里/时以上的时速行驶,稍稍加深油门仍能获得出色的加速性能。双离合变速箱极高的传动效率及迅速的换挡响应,配合稳健的底盘,令变道超车的过程干脆利落,同时百公里6.4升的燃油经济性同级竞品也难出其右。(江北)

# 世界110多个国家的安心之选

## ——盘点凯美瑞全球辉煌传奇

一直以来,凯美瑞始终是高品质的代名词,拥有“全球品质,安心智选”的美誉,满足全球不同国家、地区中高级车消费者的不同需求。

自1982年诞生至今,凯美瑞在世界范围内已推出7代车型,风行全球30载以来,畅销110多个国家和地区,受到了超过1500万消费者的青睐。全球千万车主共同使用,使得凯美瑞能经受各种路况、各种情形下的最严苛检验,有利于故障的及时发现和完善,从而更好地保障产品品质。此外,令竞争对手望而生畏的巨大保有量,实现研发和制造成本分摊最大化,大大提升成本竞争力,使其能以更高性价比让消费者直接受益,也使保养和维修成本更亲民,免除了消费者用车过程中的后顾之忧。

从诞生起一代代走到今天,凯美瑞在全球市场上都获得了巨大的成功。可见,消费者不分地域、国籍,都对凯美瑞多年不断成长所沉淀下来的高品质产品价值产生认同,这也是凯美瑞在国内制胜市场的底气所在。(阿杜)

# 定位家庭SUV

## 奇瑞全新瑞虎5上市

与艾瑞泽7同样作为奇瑞新品牌、新体系下的战略车型:全新瑞虎5于11月18日正式上市,该车定位“一部值得信赖的家庭SUV”,是奇瑞运用“V字形”正向研发体系打造的全新家用SUV车型,其感官品质、制造工艺,以及安全性、操控性等方面,全面看齐合资品牌水准。

全新瑞虎5长宽高分别达到4506mm X 1841mm X 1740mm,轴距达到2610mm,顺应了国内家庭消费者对中大型SUV愈发青睐的趋势。出色的舒适性,以及宽敞、便捷、灵活的空间表现力也是该车一大亮点。

配置上,全新瑞虎5提供有无钥匙进入/启动、倒车影像、GPS导航、双区自动恒温空调等装备,并配备有最新9.0版本ESP车身电子稳定系统,该车仅为40.45米的制动距离成绩更是傲视同类车型。

动力上,全新瑞虎5搭载了一台2.0L DVVT发动机,与之搭配有5MT和CVT无级自动变速器。(振宁)

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

# 蓄势已久 即日启程



上海大众汽车重磅引入豪华SUV途锐、迈特威多功能商务车以及多功能全能MPV夏朗,为您带来更多丰富的车型选择和贴心的服务体验。

即日起至12月31日,购上海大众进口车途锐指定车型,即可获赠上海大众Polo,“买一送一”数量有限,先到先得!

迈特威、夏朗更好好礼相赠,精彩不容错过。



· 豪华SUV途锐

· 迈特威多功能商务车

· 多功能全能MPV夏朗

关注上海大众山东官方微博(<http://e.weibo.com/sdvw/profile>)或使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车山东公众平台获得最新资讯以及更多服务体验



滨州和佳 0543-5021666

东营石大 0546-8394578

德州众驰 0534-2754222

聊城五洲 0635-8880555

济宁交运 0537-2567788

枣庄鲁沪 0632-8696888

菏泽众通 0530-6162888



Das Auto.